令和7年度(2025年度)基準

「得度授式・教師資格認定」を申込む方へ

真宗木辺派　宗務長

今年度（令和7年7月26日～28日と令和8年3月26日～28日の3日間）の「得度授式」の受式基準を以下のように定めます。
《得度受式基準≫
　
〇師僧が概ね皆で称えられると判断した者。


今年度（令和7年7月26日～28日と令和8年3月26日～28日の3日間）の「得度授式・教師資格認定」の合否基準を以下のように定めます。
≪合否基準≫
≪得度授式≫
○正信偈（中引）・和讃念仏・和讃・略回向が概ね皆で称えられること。

≪教師資格認定≫
○阿弥陀経・正信偈（中引）・和讃念仏・和讃・略回向が一人でしっかり称えられること。
○法話作法・御安心章（第五章もしくは第九章）拝読も含め15分程度の「法話」ができること。
「法話と御安心章」について、3月と7月の研修2ヶ月前に、各2回O/Lで研修を行いますので、その何れかの受講が済んでからの申込とします。
（必須条件）
　O/L研修の受講は今年度限りの有効とします。（今年度O/L受講していても次年度検定申し込む場合は、再度O/L受講が必要です）

上記に適しない方は「不合格」とし、再受験を促します（冥加金の返金はしません）。
また後日、多重僧籍取得（他宗や真宗他派でも僧籍を取得）していることが
判明した場合は、僧籍を剝奪の上、「破門」とします。
ご了承くださいますようお願い申し上げます。
合掌
